Nomenclature

Turbine

P, : Puissance cinétique du vent.
m : masse d’air par 1m®.
h : Hauteur des pales.
a : Coefficient caractéristique du lieu.
K : coefficient du gain.
A : Rapport de vitesse.

A, - Rapport de vitesse optimale.
C, : Coefficient de puissance.

P.. : Puissance mécanique totale.
P_ : Puissance mécanique.

p  Lamasse volumique.

S : Surface balayée par les pales.
v : Vitesse du vent.
Q : vitesse de rotation de la turbine.

R : Rayon de la surface balayée par les pales.

Miltiplicateur

C, : Couple de la genératrice.

C, : Couple de ’aérogénérateur.

G : gain de multiplicateur.




Nomenclature

Arbre

J : Moment d’inertie totale.

J : Moment d’inertie de la turbine.

turbine
J, : Moment d’inertie de la genératrice.
C.... . Couple mécanique.

Q,.. : Vvitesse de rotation mécanique.

C, : Couple de frottement.

f, : Coefficient de frottement.

Génératrice

V,, : tension statoriques de I’axe a.
V|, : tension statoriques de I’axe b.
V, : tension statoriques de I’axe c.

d : ’axe directe dans le repére de Park.
g : I’axe quadratique dans le repére de Park.

V

4o - tension dans le repere de Park.

[V,..] : vecteur de tension statorique.

0 : L’angle électrique.

6, : ’angle mécanique.

[P(H)] : matrice de passage dans le repére de Park.
I, : inductance propre statorique.

S

M. : inductance mutuelle.
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Nomenclature

I,,1,,1. : les courant de phase statorique.
iq.i, * les courant dans le repére de Park.

Ly, L, lesinductances cyclique dans le repere de Park.

B : inductance magnétique.
@, : Flux magnétique.

D, D, D, : Flux statorique dans le repére de Park.

sq?
R, : Résistance statorique.

o, : Vitesse de rotation électrique.
Pa : puissance instantanée.

P... : Puissance mécanique.

P : nbr de pére de poles.

C., : Couple électromagnetique.

Convertisseur

V4 : tension de bus continu.
T : période.
T1, T2, T3, T4, T5, T6 : Transistor des convertisseurs.

W1, W2, W3, W1, W2, W3 : signaux de commande MLI.

Uy, Uy, Uy, : Tension composé de la sortie de I’onduleur.
| .4 : Courant redresse.

Sa, Sh, Sc : signaux de commande MLI du redresseur.
Vci : tension du condensateur flottant du multicellulaire.

I - Courant de charge du multicellulaire.
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